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- PICHA DE HNOCUSS =
0 gré&fico abaixe ¢ formsdo a perilr de duas' retas principais
gradvadas + 0X , 0¥,
As linhas do guadriculado 48m umes & diregdo gue chamaremos

w

esquerda=0cirsita ( ou ainda oe tewleste) e as outras a direglo suls
a)o
N

—norte ( de baixo para cima da Tolh
34 marcemos o ponto A correspondendo ao par ( 3, 1 ) ; olha ¥.

no grifico como foi feito : o ponto 4 estd situado na intersecgBo
da linha 3 sul-norte e da linha 1 oeste=lests. Deve-sge ler primeiro

o mimero do par scbre 0X, e em segundo lugar o ndmero sobre 0¥,
Marcamos assim também o ponto B correspondendd 20 par ( 4, O ) e o S

ponto ¢ 3 ( ©, 2 ), e finalmente o ponto D, correspondendo ad par

Cada vez que tiveres de realizar um exerctdio em que te pegam

para encontrar ponitos corirespondentes a pares de nUmeros, consulta

esta ficha se nfo te lemvrares mais como se f£&%o

— il e ————




e

Zscereve 03 pares correspondentemy 203 pontos que permltiram

desenhar 0 bareo da esquerda 3

aas800 3
vela 3

Escreve 03 pares correspeondentes aos ponfos quw permitiram
desenhar o0 barco da direita :

nasSco &

vola 3

Proecura a lei que Jevou cads ponto do desenho da esquerda ao

vonto correspondente no desenho da dirveitas

G 40 41 12 1D 14 15 le



7

+ '1 - J.-!l
ontos JUP-spondentes aos pontos que permitiram

5 rgtfoc Q8

ﬁ%%m es%%o oS pares

desenhar esTe ratinho 3 iy,
“‘-1}*(4510}»%’?,11)@(8510)5

(299)”'(3“9“
(qu)ﬂ(j-gs*s)‘”(r!rvg)""'(SE‘S}""{ssoe‘}
ve sob cada par um novo par obtido da seguinge manelra 3
nGmero do pary retirar 4 do segundo"

a-03 na ordem em que

- mscre
v ¥go trocar ©O primeiro

-~ Marca 08 NOVOS pontos no quadriculado e 11.g
egcreveste 08 parese Depois liga o altimo 20 primeiro.
( Coloca tu mesmo O olho no ratinho )
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